

因應新冠肺炎延遲復課之學校提示及安排(七)

敬啟者：教育局於二月二十五日公布全港學校會進一步延長停課至四月二十日復課。然而，全球疫情有惡化趨勢，四月二十日復課的機會頗微，相信局方會就疫情再作評估及指示，請家長密切留意。本星期校方有以下提示及安排：

防疫措施：

1. 教育局決定全港學校繼續停課，而且不早於四月二十日復課；
2. 學生應該留在家中，避免去人多擠迫的地方，並暫停集體活動（例如興趣班、補習班及其他有人群聚集的活動）；
3. 政府基於公共衛生考慮，決定對所有海外國家／屬地發出紅色外遊警示；
4. 衛生署強烈呼籲市民應避免所有非必要的外遊計劃。如果不可避免前往香港以外國家／地區，應戴上外科口罩，回港後亦應繼續佩戴口罩 14 天；
5. 所有內地入境本港人士抵港後須要強制接受檢疫 14 天的措施維持不變；
6. 現時海外抵港人士的衛生檢疫措施：
 - 6.1. 抵港前 14 日曾到以下國家／地區的人士（不論是否香港居民）須入住檢疫中心進行檢疫
 - 一）韓國大邱及慶尚北道
 - 二）伊朗
 - 三）意大利艾米利亞—羅馬涅、倫巴第及威尼托地區
 - 6.2. 抵港前 14 日曾到任何海外國家／地區的人士（不論是否香港居民）須接受強制檢疫；
7. 不論是否香港居民，抵港後隔離 14 天的政策已經實施，故此請有關同學於回港後確切遵守，亦請家長主動與學校聯絡；
8. 身處內地或其他國家的學生，現時無須急於回港，但應嚴格遵守當地建議的防疫措施。有關跨境同學的復課安排，校方會密切留意教育局的最新指引；
9. 根據衛生防護中心報導，屯門區已有新型冠狀病毒肺炎確診個案，請同學加倍注意個人和環境衛生，保持身體健康；
10. 學校職員每日用 1:99 的漂白水消毒及清潔學校，每天專人注水入水渠位；
11. 所有進入校園人士均須量度體溫、佩戴口罩及以酒精消毒雙手；
12. 所有已消毒及清潔的課室已鎖上；
13. 所有飲水機已封；
14. **學校每一個課室、特別室內的醫療級空氣淨化機無間斷運作；**
15. 教育局會以公共衛生及師生的健康為依歸，當一切都具備足夠條件時，才會正式決定復課日期；
16. 正式復課前，本校會發出通告交待各項新安排；
17. ***本校已聘請清潔公司，採用「納米光觸媒技術」殺菌，有效期四個月，以確保學校環境衛生清潔。**

網上學習及習作：

1. 校方逢星期五於學校網頁發放下一週之網上學習資源，學生在家中完成，遇有問題可於班主任致電時查詢；
2. 學生如因個別原因不能在家完成習作，不用刻意離家處理，只需等候班主任來電時告之便可；
3. 同學用英文科的 EHLA，若需要技術支援，可致電 EHLA 支援熱線 55780218；
4. 校方查核數據，部份同學仍未使用 Google Classroom 進行網上學習，請家長積極跟進；
5. 請家長不要將本校提供的教學材料洩露予校外人士；
6. *為了跟進學生的學習，校方將於 24/3 起，安排各班與任教中文、英文、數學及常識的科任老師進行視像學習交流。視像學習時間表及科任老師的會議 ID 已於 18/3(星期三)透過 school app 發放給各班。

課外活動：

1. 所有課外活動均告取消，學生宜留在家中，減少外出；
2. 校方正跟進復課後學校興趣班、訓練之處理(如補堂，調動時間等)，詳情另行通知。

學校行政處理：

1. 停課期間之午膳訂餐安排，因應疫情及復課安排再作決定，詳情另行通知；
2. 停課期間保母車之安排，因應疫情及復課安排再作決定，詳情另行通知；
3. **3,500 元學生津貼**：教育局於二月二十日公布，將會向中小學和幼稚園以及其學生提供額外津貼，以協助減輕學校及家長在抗疫及停課期間額外支出的負擔。即將成立的『防疫抗疫基金』將撥出約 9 億元，把二〇一九／二〇學年的每名學生津貼**增加 1,000 元，由 2,500 元增加至 3,500 元**，無須另行提交申請。教育局早前已宣布延長收表限期，**至復課日之後的兩星期**；校方已於農曆新年假期前將申請表送交教育局特別職務辦事處。請仍未交回申請表的家長於**復課後**儘快交回學校，以便辦理。如有新安排，校方將再作通知；
4. 教育局表示學校暫無需要改變原有的暑假安排，但校方仍會因應本校的實際情況再作決定。本校將於三月下旬公佈。

訊息通知

1. 陽光電話：班主任逢星期一與同學進行視像聊天，了解情況。未能參與視像聊天的同學，班主任仍會致電問候，保持聯繫；
2. ***視像聊天**：因應教育局延遲復課的安排，校方已由 16/3 開始，逢星期一由班主任分三個時段，與學生進行視像聊天。若學生未能參與班主任安排的視像聊天時間(如家中因有兄弟姊妹就讀本校而未能安排同時參與視像聊天)，學生可加入其餘兩組的其中一組。為尊重個人私隱，請勿對視像會議內容進行錄影；
3. 本星期五(20/3)校方於學校網頁發放下一週之網上學習資源，而發放當天已可開始瀏覽網頁及進行家課，同學可於 27/3 前完成；
4. *利用電腦及智能手機進行電子學習生動有趣，資料更新速度亦快。然而，學生亦應注意長時間注視屏幕易令雙眼疲勞。請家長多關顧貴子弟情況，每半小時指示其觀看遠處景物，休息雙眼；
5. *網上學習的家課是一整個星期的份量，同學不用過於急趕完成，宜量力而為；
6. 學校將透過 school app、學校網頁發放訊息或通告予家長，敬請家長注意。

由於新冠肺炎繼續在全球蔓延，世界衛生組織宣佈疫情「全球大流行」，家長及學生切勿鬆懈，做好防疫措施，共同抗疫。

主佑平安！

此致

貴家長台鑒



青山天主教小學

校長 容偉鴻 謹啟
(容偉鴻)

主曆二零二零年三月二十日